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NYT: Іран зберіг 70% ракетного арсеналу,
попри заяви Трампа про "повний розгром"
Марта Гичко 07:20, 13.05.26 3 хв. 1
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Дані розвідки свідчать, що Тегеран зберіг до 70% ракетного потенціалу та
більшість підземних військових об’єктів попри удари США й Ізраїлю.

Розвідка США спростувала заяви Трампа про "розгром" Ірану / Колаж УНІАН, фото
ua.depositphotos.com, ОП

Іран зберіг значну частину свого ракетного потенціалу, попри масштабну військову

кампанію США та Ізраїлю. Про це повідомляє The New York Times із посиланням на

джерела, знайомі з даними американської розвідки.

За оцінками розвідки США, Іран має оперативний доступ до 30 із 33 ракетних об’єктів

уздовж Ормузької протоки. Це викликає занепокоєння у Вашингтоні, оскільки через цю
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ВІДЕО ДНЯ

Оцінки суперечать заявам Трампа та Пентагону

водну артерію проходить близько п’ятої частини світового споживання нафти.

Розвідка вважає, що іранські військові можуть використовувати мобільні пускові

установки для переміщення ракет між об’єктами або навіть запускати їх безпосередньо з

підземних комплексів.

Лише три ракетні майданчики біля протоки наразі оцінюються як повністю недоступні.

За даними оцінок:

Іран зберіг близько 70% мобільних пускових установок;

приблизно 70% довоєнного ракетного арсеналу залишаються функціональними;

близько 90% підземних сховищ та пускових комплексів залишаються частково або

повністю придатними до використання.

Йдеться як про балістичні ракети, здатні вражати цілі в регіоні, так і про крилаті ракети

меншої дальності.

Нові розвіддані суперечать публічним заявам президента США Дональда Трампа та глави

Пентагону Піта Гегсета, які раніше стверджували, що іранська армія була фактично

знищена.

Трамп заявляв, що в Ірану "майже нічого не залишилося у військовому сенсі", а Гегсет

говорив, що операція "Епічна лють" нібито зробила іранські сили "нездатними до бойових
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США витратили значну частину запасів ракет

ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

Війна в Ірані - останні новини

Вас також можуть зацікавити новини:

дій на довгі роки".

Втім, дані розвідки, підготовлені менш ніж через місяць після цих заяв, показують іншу

картину.

The New York Times зазначає, що війна серйозно виснажила американські запаси

боєприпасів. Під час операції США використали:

близько 1100 далекобійних крилатих ракет;

понад 1000 ракет Tomahawk;

більше 1300 ракет-перехоплювачів Patriot.

За даними видання, поповнення цих запасів може зайняти роки.

Через обмежену кількість бомб для знищення бункерів американські військові часто

намагалися не руйнувати підземні комплекси повністю, а блокувати входи до них.

У Пентагоні також враховували необхідність зберігати частину арсеналу на випадок

потенційного конфлікту з Китєм або Північною Кореєю.

Як повідомляв УНІАН, Ізраїль стурбований тим, що президент США Дональд Трамп може

укласти угоду з Іраном, не вирішивши деяких ключових питань, які спочатку і стали

причиною початку війни між цими двома країнами.

За даними джерел CNN, угода, яка залишить ядерну програму Тегерана частково

незмінною, оминувши такі питання, як балістичні ракети та підтримка регіональних

союзників, змусить Ізраїль розглядати війну як незавершену.

Саміт Трампа та Цзіньпіна: в Bloomberg перелічили, які питання будуть

обговорюватися

В Ізраїлі побоюються, що Трамп може укласти невигідну угоду з Іраном, - CNN
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ДОПОМОЖІТЬ ПРОЄКТУ ПІДТРИМАЙТЕ НАС

 Читати УНІАН в Telegram УНІАН в Google News

НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Пентагон обирає нову назву операції проти Ірану, якщо перемир’я буде порушено, -

NBC News

війна Близький Схід Дональд Трамп Іран

Війна в Україні . Наталія Мосейчук +

Новини України . Новини Одеси . Пенсіонерам виплатять 10 пенсій . Новини Дніпра . Пенсія без стажу .

Новини Харкова . Військові пенсіонери можуть отримати надбавку . Новини Львова . Новини Києва .

Хто може не платити за комуналку в 2026 році

Новини економіки . Курс долара . Курс євро . Курс валют . Виплати чорнобильцям 2026 . Тарифи на газ .

Де пенсіонерам потрібно платити за проїзд у травні 2026 . Укрзалізниця .
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Що робити, якщо змушують замінити газовий лічильник і називають суму . Біткоіни-курс .

Умови виходу на пенсію в 2027 році . Тарифи на електроенергію

Прогноз погоди . Погода Київ . Погода на тиждень . Магнітні бурі . Погода на місяць . Синоптик .

Погода на завтра

Гороскоп . Місячний календар на травень 2026 . Гороскоп на сьогодні . Гороскоп на завтра .

Гороскоп на тиждень

Лайфхаки . Чим можна замінити розпушувач . Де зберігати цибулю, щоб пролежала 3 місяці .

Чим обробити курник від бліх та кліщів . Що робити, щоб у пральній машинці не було плісняви

Яке сьогодні свято . Коли Петрів піст 2026 і що не можна робити . Коли Літній Миколай за новим стилем

Lite . Рецепт . Магнітні бурі . Зірки . Стосунки . Кіно . Холостяк 2025 . Лайфхаки . Астрологія . Мода .

Свята

Сад-город . Які трави відлякують кліщів . Як підготувати ґрунт перед посадкою огірків .

Що покласти в лунку при посадці огірків . Коли садити кукурудзу . Як врятувати моркву від морковної мухи .

Чим обробити персики та абрикоси навесні . Чому жовтіють листя томатів . Чим підживити полуницю в травні .

Як боротися з попелицею, білокрилкою та мурахами . Що робити, якщо жовтіє часник .

Коли садити огірки у травні 2026

Рецепти . Заварні млинці на молоці . Найкращі рецепти салату з кульбаб . Салати з редискою .

Рецепт салату "Весняний бриз" з крабовими паличками . Найсмачніший рецепт окрошки .

Лінивий тирамісу в кульках . 5 кращих рецептів фаршированих яєць

Правила користування сайтом · Політика конфіденційності · Про нас · Редакційна політика · Ми в
соцмережах
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